



中共南川市委党校（南川行政学校、南川市经济管理干部学校）

<http://www.firstlight.cn> 2010-11-09

中共南川市委党校（南川行政学校、南川市经济管理干部学校）位于海拔2000多米的重庆南川市金佛山麓。金佛山为渝南最高峰，是国家级风景名胜區。

中共南川市委党校创建于1959年，迄今已四十余年。1994年10月，在该校成立了南川市经济管理干部学校，1997年，又设立南川行政学校。三校实行一套班子三块牌子的运作方式。南川市委党校作为南川市干部教育基地，为南川市培养了大批的党建、行政、法律、经济管理等方面的干部人才。

南川市委党校实行校委会领导体制。校委会成员包括市委、市政府、市级有关部委负责人及党校校长、副校长组成。下设办公室、教研室、教务科、总务科、图书资料室等五个科室。现有在职职工27人，有专、兼职教师18人，其中副高职称6人，中级职称8人。

南川市委党校环境幽雅，古木参天、鸟语花香。校舍占地面积10亩，建筑面积6000平方米，可同时容纳学员500余人。近年来，该校大力加强基础设施建设，添置了小车一辆，教学计算机50台，管理用计算机20台，大屏幕彩电、VCD、录放机、音响设备、传真机、数码相机等各种现代化教学、科研、管理设备一应俱全。为适应现代化教学的需要，建立了远程教学室和电化教学中心，能够即时接收中共中央党校教学课程和进行电化教学。2000年11月29日，中共南川市委党校互联网站正式开通。我校步入了信息化发展的新时代。

为了增强学校的自身造血机能，我校又创办了南川市益华实业公司，大力开发第三产业。

现市委、市政府又对党校的中长期发展作出规划，10年后，该校占地面积将达35亩，建筑面积将达到16000平方米，把南川党校建设成为渝南地区的干部培训中心。

南川市委党校函授站始建于1985年。函授站站长为南川市委副书记、党校校长张洋东。由校常务副校长、分管教学的副校长、市委组织部分管干训的副部长任副站长，下设函授办公室，有工作人员5名。现拥有本科、大专、中专三个层次，经管、法律、财会三个专业，在校学员人数有1100余人。已毕业学员本科331人、大专1451人，他们都已成为南川两个文明建设的重要力量。南川函授站教育硕果累累。

[存档文本](#)